

[多一点关爱,也许悲剧就不会发生]

# 闷热工棚里民工一睡不醒

时间:前天中午  
地点:南京小营村一工地

前天中午,玄武区小营村南京华淳建筑安装工程有限公司工地上,工友们回来吃午饭时发现,工友史某躺在床上怎么叫都叫不醒。120急救车迅速赶到现场,经诊断,确认史某早已死亡。目前警方也已介入调查此事。



史某生前所住的工棚十分简陋闷热

理现在不出面,让工地另外几个人陪我们,把我们安排在宾馆里,也没有个说法!”

## 工棚闷热令人窒息

记者来到史某所住的工棚,这是一间约12平方米的简易活动板房,里面摆放着3张简易床,史某的床是由红砖和木板搭成,上面铺着一张席子,边上还放着一台电扇,“电扇是姑妈给买的。”李某痛心地说,“简易房只有一个门,窗户也是封死的,里面一点气也不透。”

与史某同住一工棚的王某向记者透露,事发夜里,他听到史某用拳头敲隔板墙,“也没在意,我早上起来就上工,等中午回工棚时,才知道史某不行了!我和史某同村,他身体一向不错,哪想到会这样。”

工地一名负责人表示,工棚确实简陋,但至于史某是怎么死的,要等尸检结果,“我们把史某的亲属安排在宾馆,做善后工作,但最后拍板,还要等项目部经理决定。”

记者采访中,项目经理包括工地技术负责人的手机已处于停机状态。

快报记者 薛林文/摄

## 在工地才干了十来天

史某的突然死亡,引起了工友们的不安。其家人闻讯赶到现场,看到史某的简易板床上,有几件换洗衣物,史某的妻子和女儿痛哭流涕,家人怀疑:“好好的一个身强力壮的汉子,怎么就这样离开人世呢?”

昨天上午,记者来到这家工地。简易的项目部办公室里,一张大方桌上,放着豆浆和早点,死者的四五名亲属,围坐在桌子边,个个面容憔悴。

史某的妻侄李某说,姑

父史某是高淳县砖墙乡人,今年44岁,“10多天前,姑父到这家工地干瓦工。前天下午,我们家人接到工地的电话,说我姑父突然死亡。当时我们一家人懵了,好好的一个大活人,怎么就死了呢?”

随后,李某等人立即从高淳起程,坐车赶到工地。他们赶到时,史某的尸体已被民警拖到法医中心。李某说,后来他听姑父同宿舍里的工友说,姑父死的时候,眼睛睁着,双手紧握,好像在挣扎中死去。

## 家属工地上讨说法

据李某称,其姑父史某

一米八几的大个子,从不喝酒、抽烟,人非常老实,“几天前还给我打电话,说螃蟹节快到了,等拿到生活费,就回去做螃蟹生意。”

“现在姑父突然走了,全家的担子落在了姑妈身上,她一个人还要抚养一个17岁的女儿,家里十几亩田今后还不知道怎么办呢?”李某说。

“姑父突然死亡,让我们家人难以接受,项目经理人不在,手机关机,我们也不知道怎么办?”李某气愤地说,“不管怎么说,我姑父是死在工地里的,项目经理

# 拇指粗钢筋贯穿坠楼民工

时间:昨天上午  
地点:南京百家湖附近一工地

快报讯(记者李绍富)“这根钢筋还好,千万不要再随意拔,上面被你们拔出来的那根就很危险,可能伤到颅内了。”南京同仁医院外科医生对受伤民工的工友叮嘱,并立即着手安排受伤民工转院治疗。

昨天上午,位于江宁的南京同仁医院接到急救电话,称江宁百家湖附近一工地,一名工人干活时,不慎从工地一号楼摔下,钢筋穿入体内,急需救援。随后,同仁医院的急救人员立即乘救护车奔赴现场。

据一名参与救援的急救人员介绍,他们赶到工地现场时,几名工人抬着一头流血不止的工人,站在马路边等候急救。急救人员检查发现,该工人两耳廓后面各有一个拇指粗的洞,血正不停地往外淌。伤者左肩部,被钢筋从腋下穿过。

在同仁医院急诊室,记者见到了受伤的民工。他躺在床上动弹不得,两边耳廓后面还在流血,左肩部,一根比拇指还粗的螺纹钢,从腋下一直穿到肩



钢筋戳穿男子胳膊 快报记者 李绍富摄

部,肩膀外面露出一寸多长的钢筋头。钢筋还被一层布包着,那是民工的衣服,钢筋戳到他时,衣服也被一起戳进了肉里。

据送该民工到医院的另一男子介绍,该民工姓蒋,南通人,今年40多岁,是工地的木工。工地一号楼处于在建中,墙板钢筋刚安装上去,尚未进行混凝土浇灌,事发时,蒋师傅正在墙上弄模板,不知怎么搞的,突然就从墙上掉了下来,刚好掉到下面的钢筋上,固定在墙板上钢筋戳到了他。该工友还称,当时有好几根钢筋戳到了蒋师傅,左肩部钢筋戳到了蒋师傅,左肩部的钢筋最严重,从腋下穿到了肩上,衣服也跟着戳进了

肉里。

事发后,工友们立即赶过来,固定住蒋师傅,并用大钳子等工具,锯断了插入他体内的钢筋。蒋师傅右耳廓被钢筋戳了一个洞,左耳廓后面也有一根钢筋戳进去了,由于不是很深,被工友们拔了出来。

由于蒋师傅右耳廓后面的钢筋,可能伤及颅内,医生为其简单治疗后,用救护车将他送到军区总院治疗。医生还提醒,遇到稍大的异物戳入体内太深,一定不要随意拔出,要等待医务人员救援,否则容易发生大出血事故,导致不必要的意外。

(周先生报料奖60元)

## 民工搭工架不慎被电击

时间:昨天上午  
地点:南京建宁路10号居民楼

快报讯(记者顾元森)昨天上午9点半左右,一名40多岁的工人在户外作业时,不慎遭漏电的空调外机电击,结果从居民楼4楼坠落,伤势较重,所幸无生命危险。

市民张先生目睹了民工落地的过程,“这栋居民楼要刷墙面,那个民工是在楼外面搭竹制施工架的,突然听到一声喊,紧接着就看到他落到了地上,头上戴着的安全帽飞出了好几米,头顶上鲜血直流。”

工友们纷纷赶了过来,大家抬头往上看,注意到4楼墙面外侧有一个空调外机,民工落地前的位置刚好是空调外机。一名工友询问:“是不是那个外机漏电呀?”坠地民工艰难地点了点头。大家一边报警,一边迅速将受伤民工送往医院。民警接警后赶到,在察看了现场后初步判定空调外机漏电,民工在搭施工架的过程中不慎触到了外机,结果遭到电击。

据了解,坠地民工头部受伤严重,但无生命危险。(钱先生报料奖40元)

## 高明的小偷

### 天天蹲浴室,研发浴柜万能钥匙

通讯员 江研  
快报记者 李梦雅  
发自江宁区法院

别人送来一把所谓的万能钥匙,不过郭亮(化名)觉得那把钥匙并不好用。为了研制出一把真正的万能钥匙,他天天蹲在浴室里观察,还真研发出了一把百发百中的钥匙。

郭亮是一名大学生,不过,他在1995年大学毕业之后,并没有找份工作好好干着,而是走上了犯罪道路。当年,他因犯抢劫罪蹲进了大牢。2004年,郭亮刑满释放,多年的牢狱生涯并没有让他改过自新,通过朋友介绍,他决定在盗窃行业大展拳脚,而朋友也特地送给他一把专开浴室柜子的万能钥匙作为

礼物。

经过一番试用,郭亮觉得这把钥匙并不万能,由此萌发了自己制作万能钥匙的打算。于是,他频频出现在各个浴室,观察浴室柜子的锁,每一次回来之后,就按照记忆中的锁孔研发“武器”。通过多次的改进,郭亮做出的万能钥匙终于达到了百发百中的境界,只要是浴室里的柜子,都能打开。

有了武器之后,郭亮开始行动起来,靠着这把钥匙,郭亮和同伙在三次盗窃中一共偷到了一万多元。最终,因为他的同伙在接受公安机关询问时,主动交代了盗窃事实,郭亮和他的钥匙这才归案。

近日,江宁区法院以郭亮犯盗窃罪判处有期徒刑三年六个月,罚金五千元。

## 猖狂的小偷

### 大白天作案,几分钟锯断粗铁链

时间:昨天下午  
地点:南京紫藤苑小区

上周,家住紫藤苑小区的杨先生一辆刚买两个多月的本田摩托被偷了,心中的郁闷不用说了。为了代步,他只好又买了辆摩托,但停在楼下,总是不放心,“我把摩托车和父亲的旧摩托车用链子锁在一起,但还是不放心,总感觉有人在暗处盯着,打它的主意。”

一周下来,杨先生只要在家,除了睡觉时间,每隔几分钟就要跑到窗口往楼下望两眼。昨天下午2点半左右,杨先生又从楼上往下看,还真看到了两个偷车贼鬼鬼祟祟地在他车子前面。蹲着的男子正在用小钢锯锯铁链,站着望风的男子还若无其事地与其闲聊,好像车子是自己的一样。

杨先生和父亲快步冲下楼,到了楼下,发现手指粗的铁锁链已经被锯断。两个小偷竟用自己的钥匙发动了父亲的旧摩托,跳上车就溜。杨先生也骑上自己的摩托车就追,两辆摩托在小区内一路狂飙。

出了小区上了大路,两个小偷想加大油门开溜,殊不知杨先生父亲的摩托虽然旧,但加速却很快,后座上的小偷竟被惯性甩下了车,开摩托车的杨先生也因为失去平衡,将车撞上了大树,惊慌中两名小偷狼狽逃窜,消失在路边的小巷里。“这么粗的链条,几分钟就被他们锯断了,小偷胆大到在光天化日下作案,真让人防不胜防。”(陈女士报料奖50元)快报记者 杨成

## 赖皮的小偷

### 伸手被捉后,她以自杀相威胁

时间:晚上8点左右  
地点:南京水西门大街附近一超市

“你不要过来啊,过来我就砸破瓶胆自杀。”超市行窃败露后,面对保安的询问,时髦女子拿起一个热水瓶胆。民警赶到后,女子继续耍无赖,“我就不偷你四袋牛肉干吗,看你们能把我怎样?”

8月6日晚上8点左右,四个20多岁的女子来到水西门大街与北圩路路口附近的苏果超市。进入超市后,四个女子直奔超市二楼食品区,四人一起不停地转悠,同时不断扫视周围。超市的理货员发现四人行踪可疑,便暗中注意她们的举动。

四人在食品柜台转悠一圈后,见无人注意,其中一人迅速靠近柜台,另外三人则围在了

她后面,外围视线被挡住。理货员赶紧跑到对面走道,继续暗中注意四人的行动。只听见哗啦啦的取货声传出,随后不久,四人迅速下楼,准备离去。理货员注意到,其中一女子腹部隆得有些高,怀疑其有盗窃商品行为,便跟踪下楼。

三名女子从超市出口出去了,而腹部鼓鼓的女子则要求从超市入口出去,此时,理货员向超市保安使了个眼色,保安立即明白女子有问题,便不让女子出门,并报了警。于是出现了开头的那一幕。最后,民警劝说了半天,女子才放下了热水瓶胆,女民警从女子腹部搜出四袋牛肉干。

随后,女子被民警带往附近派出所处理。

(张先生报料奖40元)快报记者 李绍富

天地竟自由

年度“最佳SUV”

瑞鹰 2.4系列

江淮瑞鹰南京汇通特约销售服务店

销售热线:025-52409666 57908866 13382033050 售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

特约经销商 镇江江南:0511-88785888 丹阳广胜:0511-86918666

激情8月,精彩展现

—购新瑞风,新瑞鹰享8重大礼!!

1重 来店就送环保购物袋一只

2重 置换新瑞风客户送全年交强险

3重 购瑞风,瑞鹰全系送3000元油卡

四轮保养优惠套餐活动正在进行中!

JAC